
Postoperativ vård, observation och övervakning i kirurgisk omvårdnad, 2KV005 
HT24

Antal respondenter: 18
Antal svar: 10

Svarsfrekvens: 55,56 %

Jag uppfattar att jag genom denna kurs utvecklat värdefulla kunskaper/färdigheter.

Jag uppfattar att jag genom denna 
kurs utvecklat värdefulla 
kunskaper/färdigheter. Antal svar
i mycket liten grad 1 (10,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 0 (0,0%)
i hög grad 3 (30,0%)
i mycket hög grad 6 (60,0%)
Summa 10 (100,0%)

Jag uppfattar att jag genom denna kurs utve…
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i hög grad
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i mycket liten grad
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Jag uppfattar att 
jag genom denna
kurs utvecklat 
värdefulla 
kunskaper
/färdigheter. 4,3 1,3 29,1 % 1,0 4,0 5,0 5,0 5,0



Jag bedömer att jag har uppnått kursens alla lärandemål. 

Jag bedömer att jag har uppnått 
kursens alla lärandemål.  Antal svar
i mycket liten grad 1 (10,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 0 (0,0%)
i hög grad 4 (40,0%)
i mycket hög grad 5 (50,0%)
Summa 10 (100,0%)

Jag bedömer att jag har uppnått kursens alla…

i mycket hög grad

i hög grad

delvis

i liten grad

i mycket liten grad
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Jag bedömer att 
jag har uppnått 
kursens alla 
lärandemål.  4,2 1,2 29,3 % 1,0 4,0 4,5 5,0 5,0

Jag uppfattar att det fanns en röd tråd genom kursen – från lärandemål till examination. 

Jag uppfattar att det fanns en röd 
tråd genom kursen – från 
lärandemål till examination.  Antal svar
i mycket liten grad 1 (10,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 0 (0,0%)
i hög grad 4 (40,0%)
i mycket hög grad 5 (50,0%)
Summa 10 (100,0%)

Jag uppfattar att det fanns en röd tråd geno…
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Jag uppfattar att 
det fanns en röd 
tråd genom 
kursen – från 
lärandemål till 
examination.  4,2 1,2 29,3 % 1,0 4,0 4,5 5,0 5,0



Jag uppfattar att kursen har stimulerat mig till ett vetenskapligt förhållningssätt
(till exempel analytiskt och kritiskt tänkande, eget sökande och värdering av information).

Jag uppfattar att kursen har 
stimulerat mig till ett vetenskapligt 
förhållningssätt
(till exempel analytiskt och kritiskt 
tänkande, eget sökande och 
värdering av information). Antal svar
i mycket liten grad 1 (10,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 0 (0,0%)
i hög grad 5 (50,0%)
i mycket hög grad 4 (40,0%)
Summa 10 (100,0%)

Jag uppfattar att kursen har stimulerat mig til…
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i mycket liten grad
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Jag uppfattar att 
kursen har 
stimulerat mig till ett
vetenskapligt 
förhållningssätt
(till exempel 
analytiskt och 
kritiskt tänkande, 
eget sökande och 
värdering av 
information). 4,1 1,2 29,2 % 1,0 4,0 4,0 5,0 5,0

Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgående under kursens gång för idéer och synpunkter 
på kursens utformning och innehåll.

Jag uppfattar att lärarna varit 
tillmötesgående under kursens gång 
för idéer och synpunkter 
på kursens utformning och innehåll. Antal svar
i mycket liten grad 1 (10,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 0 (0,0%)
i hög grad 2 (20,0%)
i mycket hög grad 7 (70,0%)
Summa 10 (100,0%)

Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgåend…

i mycket hög grad

i hög grad

delvis

i liten grad

i mycket liten grad
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Jag uppfattar att 
lärarna varit 
tillmötesgående 
under kursens gång 
för idéer och 
synpunkter 
på kursens 
utformning och 
innehåll. 4,4 1,3 28,7 % 1,0 4,5 5,0 5,0 5,0

Kursens upplägg och arbetsformer/läraktiviteter har varit ett stöd i mitt lärande.

Kursens upplägg och arbetsformer
/läraktiviteter har varit ett stöd i mitt
lärande. Antal svar
i mycket liten grad 1 (10,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 1 (10,0%)
i hög grad 3 (30,0%)
i mycket hög grad 5 (50,0%)
Summa 10 (100,0%)

Kursens upplägg och arbetsformer/läraktivit…
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Kursens upplägg 
och arbetsformer
/läraktiviteter har 
varit ett stöd i mitt 
lärande. 4,1 1,3 31,4 % 1,0 4,0 4,5 5,0 5,0

Kommentar
Eftersom kursen är digital med mycket egenansvar anser jag att de instruktioner som finns är mycket dåligadär det står studenten fritt att tolka 
dessa. Det glr att det kan bli fel och skapar mycket stress. 
mycket lärorika aktiviteter, spännande fall i studieuppgift 1. studieuppgift 2 var något svår att tolka, alla gjorde lite olika.  

hade önskat ha postopföreläsningen och deliriumföreläsningen lite tidigare. 
Bästa föreläsningen var ändå om svåra smärttillstånd med Cecilia Nauren, mycket intressant!
Bra kombination av VIL, föreläsningar och eget arbete.



Jag har haft en klar bild av vad jag förväntades lära mig under kursen.

Jag har haft en klar bild av vad jag 
förväntades lära mig under kursen. Antal svar
i mycket liten grad 1 (10,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 1 (10,0%)
i hög grad 6 (60,0%)
i mycket hög grad 2 (20,0%)
Summa 10 (100,0%)

Jag har haft en klar bild av vad jag förväntad…
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Jag har haft en 
klar bild av vad 
jag förväntades 
lära mig under 
kursen. 3,8 1,1 29,9 % 1,0 4,0 4,0 4,0 5,0

Kommentar
Se tidigare kommentar. 

VFU - Frågor

·Under VFU har jag tränat på/diskuterat evidensbaserat arbetssätt.

·Under VFU har jag tränat på
/diskuterat evidensbaserat 
arbetssätt. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 1 (10,0%)
Delvis 2 (20,0%)
I hög grad 3 (30,0%)
I mycket hög grad 4 (40,0%)
Summa 10 (100,0%)

·Under VFU har jag tränat på/diskuterat evide…
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·Under VFU har jag 
tränat på/diskuterat 
evidensbaserat 
arbetssätt. 4,0 1,1 26,4 % 2,0 3,5 4,0 5,0 5,0



Comment
Eftersom VFU var lite spretig med 2 dagar varannan vecka så fick man inte riktigt någon handledare. På operationsplaceringen fick jag stå 
inne i salen och pratade mest med narkosläkarna. Hade varit mer lärorikt om placeringen var mer sammanhängande och man fick en 
handledare att gå med. 

·Under VFU fanns tillgång till de fysiska förutsättningarna jag behövde (t ex dator, samtalsrum 
omklädningsrum, lunchrum).

·Under VFU fanns tillgång till de 
fysiska förutsättningarna jag behövde
(t ex dator, samtalsrum 
omklädningsrum, lunchrum). Antal svar
I mycket liten grad 1 (10,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 2 (20,0%)
I hög grad 3 (30,0%)
I mycket hög grad 4 (40,0%)
Summa 10 (100,0%)

·Under VFU fanns tillgång till de fysiska förut…
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·Under VFU fanns 
tillgång till de fysiska 
förutsättningarna jag 
behövde (t ex dator, 
samtalsrum 
omklädningsrum, 
lunchrum). 3,9 1,3 33,0 % 1,0 3,5 4,0 5,0 5,0

Comment
Jag har sagt det förut till Eva men NKS har generellt varit dåliga på att ge skåp, har alltid behövt byta om på en toalett, utom allra sista på 
postop. ”Bättre sent än aldrig” eller nåt… 

Sen förväntar sig alla att vi jobbar på NKS eller har någon form av koll på TC. Det är inte ok trots att det är påtalat X fler.  
Gjorde min Vfu i västerås



·Under VFU har jag tränat på säkra arbetssätt för att undvika risker och tillbud.

·Under VFU har jag tränat på 
säkra arbetssätt för att undvika 
risker och tillbud. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 2 (20,0%)
I hög grad 5 (50,0%)
I mycket hög grad 3 (30,0%)
Summa 10 (100,0%)

·Under VFU har jag tränat på säkra arbetssätt…

I mycket hög grad
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·Under VFU 
har jag tränat 
på säkra 
arbetssätt för 
att undvika 
risker och 
tillbud. 4,1 0,7 18,0 % 3,0 4,0 4,0 4,5 5,0

Vad kan förbättras i kursen? Motivera gärna med så konstruktiva förslag som möjligt.

Vad kan förbättras i kursen? Motivera gärna med så konstruktiva förslag som möjligt.
Hade varit önskvärt om VFU placeringarna var varje vecka istället för varannan. 
Mycket bra lärare! 
4 sammanhängande dagar eller åtminstone under samma vecka, gärna med en och samma handledare. Hade varit mycket mer givande och 
då hade man kanske kommit till ett läge där man fått ta hand om egna patienter. 
Inget. Välstrukturerad kurs och väldigt lärorik och intressant.
Eva gör ett underbart jobb. Super duktig och pedagogisk. Man ser en markant skillnad från andra kursansvariga. 
Det här var en av de bästa kurserna under utbildningen. Jag har under tiden lämnat förslag som mottagits väl.  
Se tidigare kommentar. 
Tydligare instruktioner och föreläsningarna kunde ha lagts innan VFU då man hade haft möjlighet att ställa eventuella frågor under VFU samt 
få djupare och bättre grundkunskaper i postop vård och dess eventuella komplikationer/risker.
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